Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas: (3 puntos)

1. [3-(6-4+2)-3-4-4+10]:(2+4-2)=

2. 2-(-5)+6+(=6)-3-5-(=3)—(-10) =

(3 5} [2 1 3)_
3 [2_2)[2.242 =
2 6) \53 10

4. ¢Cbémo se define la altura de un lado cualquiera de un triangulo? (0,5 puntos)

Dibuja las alturas correspondiente a los lados b y ¢ del triangulo
que tienes a tu derecha. (1 punto)

¢ Como se llama el punto donde se cortan? (0,5 puntos)
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5. Este triangulo es igual que el anterior. Dibuja las mediatrices de los lados a y b.
(0,5 puntos)

Sefiala el punto donde se cortan. ;Qué nombre recibe? (0,5 puntos)
¢De qué circunferencia es centro el punto anterior? (0,5 puntos)
Dibujala con el compaés. (0,5 puntos)

6. En cada uno de los triangulos rectangulos siguientes calcula, utilizando el teorema de Pitégoras, lo que
mide el lado que falta. (2 puntos)

8cm a

15cm b

12 cm

6cm

7. Explica todos los tipos de paralelogramos que existen y haz un dibujo de cada uno de ellos. Contesta por
detras de esta pagina. (1 punto)
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Realizar las siguientes operaciones combinadas: (3 puntos)

L 3:(6-4+2)-3-4-4+10]:(2+4-2)=(3 43 -4.4+40) T (2 + )=

:(36-46-&-40):40 = 30:40=_§_

2 2-(=5)+6+(=6)3-5-(3)-(-10)= 2 + 5+ 6 =48 445+ 10 = Z0O
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Ly 43_420_240
= 93¢ C\FT 13

4. ;Cémo se define la altura de un lado cualquiera de un triangulo? (0,5 puntos)

Recte perpendiculor al lado gue
poda- por ol verhce epwesto

Dibuja las alturas correspondiente a los
lados b y ¢ del triangulo que tienes a tu

derecha. -~
(1 punto)

(Cémo se llama el punto donde se cortan? (0,5 puntos)

O«¢to canbvo
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S. Este tridngulo es igual que el anterior. Dibuja las mediatrices de los lados a y b.
(0,5 puntos)

Sefiala el punto donde se cortan. ;Qué nombre recibe? (0,5 puntos)
CiR CUN CENTRO

(De qué circunferencia es centro el punto anterior? (0,5 puntos)
De Lo cunfernclan Graunson ba (pasa. por lss tres ver "\&S) 7

Dibajala con el compas. (0,5 puntos)

6. En cada uno de los tridngulos rectdngulos siguientes calcula, utilizando el teorema
de Pitagoras, lo que mide el lado que falta, (2 puntos)

8 cm a
15¢m b
12 cm
2 2 2
=% +12 =64 +444 =20¥
o = J2e3 = 14'42 cm. g

b= 46°-C2 = 225 -3¢ = 189
b=J2%a =123'35 cm

7. Explica todos los tipos de paralelogramos que existen y haz un dibujo de cada uno
de ellos. Contesta por detras de esta pagina. (1 punto)
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